

眾院邀杜特地出席禁毒戰聽證會

本報訊：眾議院聯合委員會已邀請前總統杜特地以及參議員蒙·吳（Bong Go）和黎拉羅沙（Ronald “Bato” Dela Rosa）參加有關禁毒戰法外處決事件的下一次聽證會。

該聯合委員會的主席描貝斯眾議員（Robert Ace Barbers）在10月15日週二證實，他們已向杜特地、蒙·吳和黎拉羅沙發出邀請。在接受採訪時，描貝斯表示，這一邀請實際上是在聯合委員會的第二次或第三次公開聽證會期間發出的。

他表示：「之前已經向他發出過邀請。如果我沒記錯，那是邀請出席聯合委員會的第二次或第三次聽證會。邀請不僅發送給前總統杜特地，還有參議員黎拉羅沙和蒙·

吳。」

在早前的一份聲明中，眾議員費爾南德斯（Dan Fernandez）和眾議員亞萬地（Bienvenido Abante）表示，聯合委員會對法外處決的調查是對杜特地的「持續邀請」。

費爾南德斯是眾議院公共秩序與安全委員會的主席，而亞萬地則是人權委員會的主席。這兩個委員會都是眾議院聯合委員會的其中兩個委員會。

描貝斯表示，如果杜特地參加公開聽證會，他們將「因他的到來而感到榮幸」。如果他決定不參加，聯合委員會主席表示將尊重他的決定。

描貝斯說：「但再次強調，無論他們的

決定如何，我們都會尊重。」

杜特地尚未對眾議院的邀請作出正式回應或確認。

與此同時，描貝斯表示，如果吳和黎拉羅沙不打算參加聽證會，可以考慮「議會間的禮遇」。

這意味著這兩位參議員不會受到壓力或被強迫參加聽證會，因為他們也是國會的成員。然而，描貝斯強調，這次邀請是吳和黎拉羅沙對數名證人提出的指控做出回應的機會，這些證人表示兩人參與了杜特地的流血禁毒戰。

他表示：「至於這些參議員，他們的名字被提到。我們希望給他們一個機會來回應

針對他們的指控，以便我們能夠公正，不偏袒任何人，也不站在任何一方。」

描貝斯表示，如果三位都參與聯合委員會的聽證會，不會有任何「嚴厲質詢」，因為立法者「並沒有能力這樣做」。

他表示：「我們只會允許意見交流，提升有關討論主題的層次。」

他解釋說，眾議院的立法者只能從聽證會中獲取如何改善現有立法或提出新立法的想法。

描貝斯提到的第10986號眾議院法案或《反法外處決法案》，該法案於10月11日由聯合委員會提出。該法案提議將法外處決刑事化並為受害者的親屬提供賠償。

中方回應菲漁船與中國海警船相撞

中新社北京10月15日電：中國外交部發言人毛寧15日在例行記者會上說，菲律賓公務船在中國管轄海域以危險方式航行，並與在該海域正常作業的中國漁船發生擦碰。

有記者提問稱，15日在南海發生了一艘菲律賓漁船與一艘中國海警船相撞的事故，菲律賓政府對中國船隻的行為提出了批評。發言人對此有何評論？

「據我瞭解，實際情況是菲方公務船在中國管轄海域以危險方式航行，並與在該海域正常作業的中國漁船發生擦碰。」毛寧指出，菲方上述行為侵犯了中方主權，嚴重威脅中方漁船和人員的安全。

中方敦促菲方切實尊重中方在南海的領土主權和海洋權益，停止任何可能導致局勢複雜化的局面。

移民局警告外籍博彩員工簽證降級後59天內須離境

菲新社馬尼拉10月15日電：移民局周二提醒已經將工作簽證降級的外籍菲離岸博彩運營商工人利用59天的時間準備離開。

移民局發言人達納·桑多瓦爾（Dana Sandoval）表示，這些外國人有足夠的時間完成所有交易，包括獲取文件。

她在今日新菲律賓的新聞發佈會上說：「外國人的工作簽證被降級為臨時訪客簽證，意味著這些簽證的持有者必須準備離開菲律賓。」

這不是為了休閒，也不是為了找另一份工作。收拾行李，買張機票離開這個國

家。」

在小馬科斯總統7月宣布全面禁止網絡博彩之後，網絡博彩的外國雇員必須在10月15日之前降級他們的工作簽證。

他們必須在年底前結束工作。

一名網絡博彩公司的外國員工在工作簽證降級後應離開菲律賓，即使找到了新雇主，也仍將面臨驅逐出境的程序。

桑多瓦爾說，若被發現未離開，這名外國工人將被列入禁止進入菲律賓的黑名單。

根據最新的移民局數據，至少有1.2萬名外國博彩工人申請降級他們的工作簽證。



當局周二在檢查內湖省的菲律賓離岸博彩運營商公司時，發現了被拆解的電腦，該公司據稱由網絡博彩「頭目」林訓涵所有。

3航空公司申請徵收機場建設費

菲新社馬尼拉10月15日電：菲民航局的一名官員周二表示，至少有三家航空公司要求向乘客收取航站樓建設費，此前尼慈·亞謹諾國際機場（NAIA）的費用有所增加。

民航局副執行主任瑪麗亞·埃爾本·莫羅（Maria Elben Moro）在接受電台採訪時說，自8月份以來，他們一直收到這樣的請求，因為航空公司預計，自今年9月14日開始，尼慈·亞謹諾國際機場私有化後，航空費用將會增

加。

他說：「機場建設費是第一號行政命令的一部分。航站樓建設費包括起降費、機場手續費和旅客處理費。」

機場建設費的價格範圍取決於飛行距離，但莫羅表示費用將低於1,000披索。

他說：「我們仍在研究這項提議。我們將舉行公開聽證會，並徵求消費者團體、航空公司和INNIC的意見。」

航空公司運營委員會主席艾倫·尼布穆西諾（Allan Nepomuceno）在另一次電台採訪中表示，起降費增加了約200%至220%。

尼布穆西諾說，由於自10月1日起實施了這一加價，這並不包括在航空公司2024年的預算中。莫羅表示，航空公司必須收回成本，其中一種方法是將部分成本轉嫁給乘客。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688

代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 * 香港 * 新加坡 * 大陸 * 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

C.A. Express Freight Services

Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨

本報訊：當局周二在檢查內湖省的菲律賓離岸博彩運營商公司


Healthy Mix Fruits
Veggies & Frozen Products
腳踏車水果行
脚踏车水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave.Tondo Manila
微信同号0970-100000 菲语 0970-1555525
另有专业搬家服务

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

林訓涵電詐園區電腦被發現已拆解

時，發現了被拆解的電腦，該公司據稱由網絡博彩「頭目」林訓涵所有。

總統反有組織犯罪委員會發言人溫斯頓·卡西歐博士說：「很明顯，這裏存在詐騙活動，因為他們首先拿走的是硬盤。」我們認為物證都不見了。」

此前，總統反有組織犯罪委員會（PAOCC）、敏迎（Biñan）商業許可和執照辦公室和菲國警檢查了該市的一個商業綜合建築。

林氏於上周四在內湖省的一個居民區被警方和軍方的聯合行動小組逮捕。

這名中國公民的化名為「Bogo」、「Boga」、「小龍」、「Apao」、「Pahao」和「Hao Hao」，使用的護照和身份是「呂棟」。